. Prace s tabulkami

V lesni $kolce prodavaiji jehliénany. Doplii tabulku a zakrouzkuj spravna tvrzeni.

Druh Cenaza 1 kus Prodanych kusti Celkova cena B
Smréek 170 K& 63 ’ !
Borovice 140 K& 76
Jedle 190 K& 58
Celkem /

a) Celkova trzba za v&echny stromky byla 31 840 KC. PRAVDA - LEZ

b) Za smré&ky utrzili pfiblizné o 100 K¢ vice nez za jedle.  PRAVDA - LEZ

c) Nejvice utrzili za prodej jedli. PRAVDA - LEZ

Doplii do tabulky vysledky.
a a+ 12530 a-8745 a:h a-24
23 640
19 850
64 140

Stépan si chce koupit praéku na pljéku a postupné ji spléacet. Prohledni sitabulku nabizenych
pljcek a vybarvi v tabulce.

a) zelené nazev nejlevnéjsi pracky ¢) modfe nejnizsi mésicni splatku
b) hnédé nejdelsi dobu splaceni d) Gervené nejvyssi splacenou Castku
Pracka Celkova Doba Mésicni Splatky
Atk cena splaceni splatka celkem A
Bosch 11 200 K& 2 roky 500 K¢ 12 000 K& ‘
AEG 12 100 K¢ | 30 mésich 450 K& 13 500 K& )
Siemens 8900 K& | 12 mésicl 750 K& 9 000 K& NGy

Kterou variantu bys vybral/a ty @ ProC? ..........cceccmmrmmeseniiiimiieiisess s s s s s ssssase
V hotelech v mésici zafi ubylo hosti vzhiedem k mésici srpnu. Doplii tabulku ubytovanych
Pocet hostd Ubytek Poget hostl

He | v srpnu hostl v zari =
Grand 2 600 8 700 "§
| Super Hotel 10 500 1 300 gg
Kontinental 12 600 10 850 ;3

Central 900 11 400




